



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

О ходе расследования уголовного дела по факту хулиганства в поселке Вырица



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 36-летнего жителя города Гатчина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Как сообщалось ранее, по ходатайству следствия, судом в отношении задержанного была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее мужчина трижды привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений различной степени тяжести.

В настоящее время следователи СКР установили, что первоначальный конфликт 01 мая 2019 года произошел между двумя компаниями - домовладельцами, проживающими в поселке Вырица Гатчинского района Ленинградской области, с одной стороны, и женщиной и



женщиной, следовавшими по улицам поселка с другой стороны. После выяснения отношений компании разошлись.

Впоследствии, спустя более 1,5 часов конфликт разгорелся вновь, когда к одной из конфликтующих сторон присоединился еще один мужчина, имевший при себе травматический пистолет, из которого он произвел несколько выстрелов в потерпевших, а также ударил одного из них неустановленным предметом по голове, причинив телесные повреждения.

Следователи внимательно изучают записи с камер видеонаблюдения. В ходе дальнейшего расследования будет дана правовая оценка действиям каждого из участников конфликта.

Следственное управление напоминает, что достоверная информация о расследовании уголовного дела может исходить только от следствия, в связи с чем призывает СМИ и общественность не тиражировать недостоверную информацию о произошедшем.

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1349245>